2015年11月3日/星期二 责任编辑/李 纬 视觉设计/黄 娟

李克强总理在首尔与常昊李昌镐聊围棋

鼓励中韩棋手多交流

本报讯 (记者 张建东)昨天 上午,2015中韩青年领导者论坛在 韩国首尔开幕,国务院总理李克强 出席开幕式并接见中韩青年代表。 李总理与中韩围棋冼手常星九段 和李昌镐九段亲切交谈,并鼓励中 韩棋手多多交流,为中韩交流多做 贡献。

李克强总理在中韩青年领导 者论坛开幕式致辞时强调:围棋为 两国许多年轻人所喜爱,韩国名将 李昌镐九段善于收官时扭转棋局, 说明青年人可以后来居上。人类讲 步就应青出于蓝胜于蓝,青年定能 创造比前辈更加辉煌的未来。

李克强总理喜爱围棋。在今年 两会的总理记者会和达沃斯世界经 济论坛上,李总理都用围棋术语来 比喻我们的经济形势。昨晚,常昊九 段在韩国釜山接受本报记者电话采 访时说:"李总理给我最大的印象, 确实是对围棋十分了解和喜爱。

常昊九段回忆:"在会见中韩 青年代表时,李总理见到我和李 昌镐十分高兴并愉快地聊起了围 棋……我说自己是6岁学棋时,总 理笑着说他也是6岁开始接触围 棋的,但现在因工作繁忙,就很少 有时间再下棋了。

世界冠军、围棋国手常昊九段 此次是作为中国青年精英代表团 成员访问韩国首尔和釜山。昨天上 午,"一生的对手"常昊和李昌镐作



为中韩两国青年精英代表,一起出 席 2015 中韩青年领导者论坛。

常昊九段和李昌镐九段首次 对弈是 1997 年 8 月在上海,参加 由本报等单位主办的第一届中韩 围棋天元战。经过第一届至第四届

连续4届中韩围棋天元战交手,常 昊和李昌镐成了"场上的对手,场 下的朋友", 谱写了中韩围棋的一 段佳话。

常昊和李昌镐在世界棋坛上 的杰出表现,得到了中韩两国领导

人的厚爱,成为中韩交流的友好使 者。2013年,常昊九段受邀出席了 习近平主席欢迎朴槿惠总统的国 宴。2014年,李昌镐九段受邀出席 了朴槿惠总统欢迎习近平主席的 国宴。

6岁开始学习围棋, 李克强是名不折不扣的围 棋爱好者。事实上,在日常 工作、会议中,李克强曾多 次借用围棋术语、视角比 喻现实问题。

2012年5月 "中国 人喜欢的围棋和俄罗斯人 喜欢的象棋,都讲究要谋 势布局。我们现在谋的是 中俄合作的大局, 顺应的 是世界和平、发展、合作的 大势。"(时任国务院副总 理出访俄罗斯谈及新时期 中俄合作问题)

2012 年 "下围棋都 是先占金角银边, 但是到 最后决战之际还是在中 部。当然也有人下围棋下 奇招的, 先抓中部, 打 '中'"(在江西省九江市主 持召开长江沿线部分省份 及城市负责人参加的区域 发展与改革座谈会)

2015 年两会期间 "我并不否认,中国经济面

临着下行的压力,有多重风险,关键 在于新常态下要在稳增长和调结构 中间找到平衡点, 这就使我想起中 国人发明的围棋,既要谋势,又要做 活,做活有两只眼。形象地讲,稳增 长和调结构就是两只眼, 做活了就 可以谋大势,当然这需要眼光、耐力 和勇气。"(在人民大会堂答中外记 者提问)

苒苒



扫一扫添 加新民体育微 信公众账号

专为老人设计的精子很少见,集合坐、躺、休闲等多功能的更少。老人多功能沙发精 风靡改美,头部、靠背,高度都能调节,坐下去、站起来都不费力。

第二代老人多功能沙发楠,14档头部、5档靠背、4档高度可调节、打破传统 沙发椅高度、角度都固定的模式,老人从长期保持一个坐姿中解放出来,脖子不 僵不痛、腰背舒服。椅座加宽、座面防塌陷、弧形挟手、各种体型都适合。可坐 可躺,老人体验不一样的舒适。超轻设计,仅是常规沙发的一半左右,科学的加 宽防倒设计。



14档头部可调节。 多档位头部调节器 专为老人设计、脖



5 档靠背

5档靠背调节。五个 角度惬意斜躺,改 善疲劳状态,腰背



4 档高度

4档高度调节、自 由调整座椅的整体 高度,非常方便, 更加人性化。



另加98元即可获赠价值198元无辐射控温 电暖坐垫(编号+20095): 面料为热压毛 "0-9" (15-50度设置) 档温度任意 选择,温度自动恒定,控温效果好。

商品编号: 421018 (加色) 特价: 1280元 (本品部分地区需款到发货, 详情请电话咨询)



银发无忧订购电话: 400-676-9090 五月花店: 闸北芷江西路五月花 生活广场 2 层东区 莲花广场店: 闵行沪闵路 7866 号莲花国际广场 B1 层

哈登为情所困 火箭遭三连败

火箭新赛季三连败,罪魁祸首是谁? 当家 后卫哈登三分球10投0中,投篮15投2中,命 中率惨不忍睹。然而,主教练麦克海尔却为哈 登辩解, 声称输球责任不在他一个人, 然而, 联 想到最近他同女友科勒·卡戴珊(见图 图 TP)的纠葛,"为情所困"这个词

语,还是扣到了哈登的头

火箭不仅输了 揭幕战,而且输了 对勇士以及热浪 的比赛.目3场 比赛都输对手 20分,这让火 箭成了 NBA 历史上第一 支书写如此 耻辱纪录的球

议 显 然 是 很多人始料未及 的,毕竟上赛季火 箭打进了西部决赛, 今年夏天又得到了准 全明星级别的控卫劳森。

哈登还是 MVP 评选排名第二的

球员,今年夏天他们又得到了准全明星级 别的控卫劳森。如此糟糕的开局,令矛头都指 向了哈登,以及他的女友科勒·卡戴珊。

昨天输给热浪后,媒体上爆出了一组赛 前一晚哈登和劳森去迈阿密夜店的照片和 视频。哈登与劳森随着音乐左右摇摆,身边 美女环绕。据知情人透露,哈登与劳森一直 待到凌晨4时左右才离开夜店。为情所困的 哈登,很可能通过这样极端的方式,发泄自 己的郁闷。

问世间情为何物? 26 岁的哈登还没搞明 白。今夏,他与科勒·卡戴珊相恋,两人在很 多公开场合秀恩爱,很快就住在了一

起。但是奥多姆因为流连妓院

吸食可卡因、过量服用性 药被送入医院,生命垂

> 危,使得科勒回到了 奥多姆身边照顾, 很快她还收回了 离婚请求. 一度 有消息说卡戴 珊已经发分手 短信给了哈 登。而哈登也 告诉身边人, 自己已经吸取 教训,不跟已婚 女恋爱。然而、火 箭揭幕战上,科勒 出现在了现场,证

起。 一位内部人士爆料,哈 登的队友对他提出了严厉批评,

明两人其实还在-

他们还开玩笑说,只要科勒出现在球馆, 他们输球是必然的。他们对哈登笑言,输球不 是他们的责任,而是科勒的责任。

无论哈登在场外私生活如何,他得想办法 提高自己在场上的表现,状态低迷的他已经严 重影响了火箭的冲冠计划,他自己的名誉也受 到了损害。

本报记者 陶邢莹